

# 提高11项人口计生奖励补助标准

## 本市计划生育奖励政策做出重大调整

昨日,市委、市政府下发《关于坚持依法管理完善利益导向机制进一步做好人口和计划生育工作的意见》(以下简称《意见》),《意见》的工作目标是:从2009年开始,力争通过3年的努力,使全市领取《独生子女父母光荣证》的家庭和农村计划生育双女家庭的人均收入普遍高于当地人均收入水平。为了达到这一目标,本市从11个方面提高了人口计生政策的奖励标准,以保障全市30多万计生家庭优先分享改革发展成果。晚报记者 邢进 通讯员 李长友 陈艳

### 独生子女父母奖励费每人每月不低于20元

提高独生子女父母奖励费标准,延长发放年限。凡子女年龄在0~18周岁且已领取《独生子女父母光荣证》的家庭,独生子女父母奖励费提高至每人每月不低于20元。行政和事业单位职工的独生子女父母奖励费由单位发放,其他人员的,按户籍地登记发放原则,由市、县(市、区)财政按比例承担。

### 放弃二孩指标至少奖励2000元

落实自愿放弃二孩生育指标奖励政策。对符合条件允许生育第二个子女,而自愿终生只生育一个子女的夫妻,一次性给予2000元以上奖励。夫妻双方各奖励50%。行政机关、事业单位职工的奖励费由单位解决;其他人员的奖励费,由县(市、区)人民政府统筹解决。

### 特别扶助每人每月不低于100元

建立计划生育家庭特别扶助制度。对1933年1月1日以后出生,且女方年满49周岁的独生子女家庭,独生子女死亡后未再生育或收养子女的夫妻,给予每人每月不低于100元的扶助金;独生子女伤残、病残达到三级以上未再生育或收养子女的夫妻,给予每人每月不低于80元的扶助金,直到亡故或子女康复为止。对同时符合独生子女伤残死亡家庭特别扶助制度基本条件和农村部分计划生育家庭奖励扶助制度条件的,按高标准执行。

### 以下政策针对农村计生户

### 奖励扶助每人每年不低于1000元

提高农村部分计划生育家庭奖励扶助标准。对农村只有一个子女或两个女孩的计划生育家庭,夫妇年满60周岁以后,每人每年发放不低于1000元的奖励扶助金。

### 家庭生活补贴每人每月40元

实施农村独生子女和计划生育双女家庭生活补贴制度。对农村独生子女和计划生育双女家庭父母年满50~59周岁(含59周岁)的夫妇,每人每月给予40元的生活补贴。补贴资金由市、县(市、区)财政按比例分担。

### “节育奖”每人每年奖励120元

落实“节育奖”制度。对农村独生子女和计划生育双女家庭,从采取绝育措施之日起,施术对象每人每年奖励120元,直至其年满60周岁。

### 养老保险补贴每户每年200元

1.落实农村领取计划生育独生子女家庭养老保险补贴制度。对自愿参加养老保险的农村领取《独生子女父母光荣证》的女孩家庭给予每户每年200元的养老保险补贴,直至父母年满59周岁。资金由市和县(市、区)财政安排专项资金,按比例分担。

2.落实节育手术保险制度。由政府为农村计划生育家庭实施计划生育手术的对象办理手术保险。若手术出现意外,由承保单位负责身故保障金10000元、手术医疗保险保障金2000元。参保资金由市、县(市、区)两级财政按比例分担。

3.落实农村计划生育家庭减免新型合作医疗参合费用制度。开展农村新型合作医疗的县(市、区),农村独生子女家庭父母个人缴纳的参合费用由政府负担,资金由郑州市、县(市、区)财政分别负担30%和70%。农村计划生育双女家庭父母的参合费用由县(市、区)自行制定减免政策,资金由县(市、区)负担。

### 独女家庭低保补贴每人每月不低于30元

提高农村独女家庭最低生活保障标准。对纳入农村最低生活保障范围的独女家庭,在享受

低保普惠政策的基础上,由政府每人每月给予不低于30元的补贴。

### 参加中招照顾10分

严格落实中招优待制度。对农村独生子女家庭和计划生育双女家庭子女参加中招时同等条件下优先录取,报考本县(市、区)高中时照顾10分。

### 集体福利多分一人份

建立集体福利和集体经济收入分配对农村独生子女家庭的优先优惠制度。农村按人分配集体经济收入、集体福利和征地补偿时,对已领取《独生子女父母光荣证》的家庭,给予多分一人份的优待。

### 惠农政策向计生户倾斜

落实惠农政策对农村独生子女家庭和计划生育双女家庭的优惠制度。惠农政策按人均落实资金或项目时,农村独生子女家庭按照2个子女数对待,农村计划生育双女家庭按照3个子女数对待;按户落实资金或项目时,农村独生子女家庭和农村计划生育双女家庭可优先予以安排,条件许可的情况下予以倾斜。

又讯 2009年,本市将启动免费出生缺陷一级干预服务,本市已婚待孕女性,均可享受到免费的优生服务。

对户籍在本地,符合生育政策的已婚待孕女性,将开展免费的孕前优生优育、避孕节育、生殖健康科学知识培训、孕前优生筛查、提供叶酸复合营养素等服务项目。确保育龄妇女每两年接受一次生殖道感染普查。其中,孕前优生筛查包括风疹病毒、巨细胞病毒、弓形虫病毒、单纯疱疹病毒等4项。据悉,按照要求,相关出生缺陷一级预防措施落实率要达到60%以上,可预防出生缺陷疾病明显下降。



# 糖尿病百万救助 郑州全面发放

## ——协和阳光两周年庆典爱心救助正式启动

为庆祝“协和阳光全国糖尿病预防与干预工程”郑州服务中心成立两周年,工程与郑州服务中心将于近期在郑州联合开展大型感恩救助活动,现场发放工程救助款、发放救助物资(包括糖尿病饮食、运动指导手册、糖尿病专用控量盐勺、油壶套装、便携式血糖仪等),目前善款及物资已全部运达郑州。

同时,数十位北京协和糖尿病权威专家也将会战郑州,为每一位郑州糖尿病患者提供现场咨询。

协和阳光工程于2006年6月3日在全国政协礼堂正式启动,旨在“凝聚专家之能,社会之力,关爱之心”,整合社会资源,优化预防与干预糖尿病的资源配置,倡导全社会共同关爱糖尿病患者。



全国糖尿病预防与干预工程在全国政协礼堂隆重启动

### 郑州“糖尿病公益救助”公告

- 救助1** 凭入场券,参加北京协和权威专家精彩讲座——《摆脱糖魔的正确之路》;
- 救助2** 凭入场券,免费领取糖尿病人专用控量盐勺、油壶一套(价值36元);
- 救助3** 到现场,只需20元即可获得价值87元生物制剂消和胶囊1盒,每人限购5盒。
- 救助4** 凭此报,领取糖尿病健康管理刊物《糖友世界》、《糖尿病人如何吃出健康》各一本(价值20元);
- 救助5** 参会者,免费享受空腹血糖检测一次,享用糖尿病营养早餐;
- 救助6** 到现场,即有机会获得价值398元的血糖仪一台。

报名截止时间5月16日 名额:2000名  
 报名电话 68567610 68567620 68567687

## 震惊世界糖尿病医学界的“毒糖”理论

国家重大课题《中国II型糖尿病易感人群的基因定位与扫描分析》发现了真正诱发糖尿病的三大基因: P基因、U基因和R基因。

P、U基因结合产生大量酮体、糖基化类、R蛋白等有毒物质,简称“毒糖”,而R基因可分解“毒糖”,但由于糖尿病患者三大基因紊乱,P、U基因继续大量结合产生“毒糖”,而R基因不再分解“毒糖”,反而与其他蛋白结合,又产生大量“毒糖”,就好比“只吃不拉”,体内的“毒糖”越积越多,就出现了血糖忽高忽

低,并发症接连不断,药物服用效果也越来越差的现象。

“毒糖”理论发现在世界医学界引起了巨大轰动。

为彻底攻克“毒糖”这一难题,北京协和生物工程研究所作为国家支柱型科研机构,运用最新“高通量生物筛选技术”,经过20多万次的实验,终于开发了以清除“毒糖”为功效的生物制剂——消和胶囊。消和胶囊的研制成功,标志着糖尿病的治疗从过去的“中药缓糖”、“西药降糖”时代进入到了“生物治糖”的新时代。2008年,消和胶囊荣获中国消费者信得过品牌产品。

## 西药停了,胰岛素减了,血糖很平稳,并发症也好转了,为啥???

工程唯一指定产品,绝无任何毒副作用!

西药损肝伤肾。消和胶囊作为工程唯一指定的全面清除“毒糖”产品,通过从植物中高纯度有效物质,药性安全,获国家权威卫生部门——国家药品监督管理局批准。

“毒糖”理论,对症下药,疗效彻底!

消和胶囊突破“中药无毒副不降糖”、“西药降糖毒副大”的治疗局限性,全面破

解了糖尿病深层病因,全面清除“毒糖”率达到100%,并发症根除率很高。

7天平稳血糖,1次解决六大并发症!

消和胶囊效果天天看得见。7天清除毒糖,15天血糖明显下降,基本停用西药,皮肤痒痒得到缓解;2—3个月,血糖趋于正常值,视力清晰,手足麻木感消失,足底等身体各部位有溃烂处开始结痂,睡眠转好,起夜减少。3个月左右,血糖达到正常值,高血

脂、高血压改善明显,肝肾功能通过检测看出好转,轻度并发症也全面逆转,重度并发症得到有效改善。

正规医院就诊 严禁虚假欺瞒!

消和胶囊获国家权威卫生部门批准,在郑州警备区门诊挂牌成立,接收军区严格产品监督,严禁虚假欺瞒行为。

一对一跟踪服务,定期免费检测!

凡救助患者,免费定期监测空腹及餐后血糖,糖化血红蛋白、血压、血脂、眼底及并发症的各项检测;

20元救助,西药价格生物制剂疗效

秉承工程纯公益性原则,每盒价值87元的消和胶囊只需20元,其他67元由工程组委会捐赠,每人限救助5盒。